今日济南

城管民生车队昨日开进匡山社区

百名志愿者清理三吨垃圾

本报4月25日讯(记者 赵伟 殷亚楠 实习生 李 杨伟) 清理垃圾死角、捡拾 垃圾、清疏小区化粪池…… 25日上午,济南城管最新组 建的城管民生车队开进匡山 社区.集中解决了一批社区 居民反映的问题。

25日上午,济南城管"创 文明社区、建美丽泉城"公益 活动在匡山绿苑广场启动, 同时宣布成立城管民生车 队。济南城管现场组织了化 粪池清疏车、垃圾环卫车等 各类车辆进入社区,对市民 反映的城管问题进行了集中

解决。城管执法队员、机扫大 队保洁员、匡山居民、城管监 督员、城管志愿者等500余人 参与到此次活动中来。

启动仪式结束后,来自 公交恒生六队、公交二公司 八队、山东政法学院、山东商 业职业技术学院等单位的百 余名城管志愿者和保洁人员 一起,对匡山上的垃圾进行

在山上的一个小亭子旁 边,垃圾随处可见,由于堆积 时间较长,有的塑料袋埋在 了土里,一些烟头也藏在了 草丛里,清理起来非常困难。 几名志愿者费了不少劲,才 将垃圾捡拾干净,足足有两 大袋。匡山公园一名管理人 员介绍说,亭子坐落干上山 路旁,在此休息的游客较多, 亭子北边虽有垃圾桶,但部 分不自觉的游客还是把垃圾 丢在亭子周围,还有的垃圾 被丢到了杂草丛中。

由于年久失修,亭子几 根柱子的油漆已经剥落,公 交二公司八队的几名志愿者 还对这几根柱子刷了漆。志 愿者周洋洋和赵双双两人的 裤脚和鞋子都沾上了油漆, 但他们还是坚持把柱子刷

在当天的活动中,济南 城管还聘请了首批11名城管 义务社会监督员,并颁发了 聘任证书,让他们主动监督 城管人员工作不力甚至违法 违规行为,

据统计,在此次济南城 管民生车队走进匡山社区活 动中, 共清理医川社区垃圾 死角6处,清运垃圾3吨,清疏 化粪池3处,清运粪水20吨, 创建2处济南城管文明贴吧。 下一周,济南城管还将组织 城管志愿者打扫小清河两岸 垃圾死角。

○"越野车深夜撞伤环卫工逃逸"追踪

城管慈善工作站送上千元慰问金

济南城管今年拟设立环卫工意外伤亡救助金

本报4月25日讯(记者 赵伟 通讯员 赵非)

23日,本报A01版报道了《越 野车深夜撞伤两环卫工逃 逸》一事。24日,济南城管慈 善工作站工作人员在得知这 一事情后,为两名环卫工送 去了1000元慈善救助金。

22日晚,在浆水泉路上, -辆越野车将两名环卫工人 撞伤。发现撞人后,司机非但 没有及时救人,反而将汽车 扔在现场逃离。23日一早,撞 人后逃逸的司机投案自首。

24日下午,济南城管慈 善工作站相关负责人来到 山东省武警医院,看望了两

位受伤环卫工,并送去了 1000元慰问金。记者了解 到,被撞的两名环卫工名叫 孟昭乾和孟昭坤,为兄弟 俩,弟弟孟昭坤60岁,哥哥 孟昭乾65岁。目前,孟昭坤 已脱离危险,孟昭乾正在准 备接受手术。在医院照顾两 位老人的家属称,两人目前 住院治疗已花去近4万元, 剩下的手术费还没有着落

济南市城管局相关负责 人称,近年来环卫工被撞事 件屡屡发生,今年济南市城 管局计划设立环卫工意外伤 亡救助金,专门用于救助发 生意外事故的困难环卫工。

"安利纽崔莱营养中国行"近日启动

本报4月25日讯(记者 尹明亮) 近日,由中国

健康教育中心、卫生部新闻 宣传中心主办,中国疾病预 防控制中心营养与食品安 全所、中国营养学会提供学 术支持,安利(中国)日用品 有限公司支持的"安利纽崔 莱营养中国行"华东站活动 在上海启动。

接下来,活动还将继续 深入沈阳、成都、西安、北京 等四大地域中心城市。邀请 权威营养专家、媒体人、网 络营养达人对地域性营养 健康问题进行"脑风暴" 发现问题并给出权威解决 方案。届时,12580生活播 报彩信平台将定向在当地 市民中征集营养健康问 题,搜狐网还将对论坛进 行"微直播",力求通过新媒 体放大公众营养健康教育 效果。

消防演习 备战"五一"

25日,济南长途汽车 总站工作人员展开了一场 紧张的消防救火演习。眼 下正值干燥时节,又逢"五 -"小长假在即,总站特别 组织了一场模拟突发火情 的紧急消防演习,以进一 步提高员工紧急疏散、消 防灭火等防范救护能力, 确保"五一"客流高峰期的 运输安全

通讯员 张子花 朱 摄影报道



他是"高富帅"男人,为何迷失在婚姻中?

"高富帅"男人 \sqrt{S} 标准化诊疗

"高宫师"是9019年最流行的出门词汇之一,在各大网络论坛高频单出现。 上完美无缺。这样的男人往往会得得众多女性的青睐,在店堂、妈胡中放得成功。然而,近日省城一名典型的 "高雾坤"男人,如谁庆在珊瑚中,是永庆为"她望男",这是为何?

面对娇妻,"高富帅"却选择了逃离 集体迫踪

斯过38岁生月的刘先生, 经省 她一家郑名企业的负责人, 身高 182cm的他, 经一位不折不加的 "男人,耳时还有一位 "东宝岭 **华黎和美的娇姜。被梦看**,对先 生是众多男人羡慕的对象,可近 且他却上演了一出"外选记"。妻子 连接三天晚上御歌系不上他, 義樹 的建筑西流泉渍……

"有时候心理烦躁,没办法措 是老婆, 绝就摔倒砸骑,又哭又 期,继经这样表验害怕胜上。 陽 在表看着冰都害怕,这样的月子 简直设法过了!" 面对展问,对 先生進出丁寧濟的英報。原来, 近尋的工作和頻繁的应服,让知 先生在一年前对夫妻生活就够发 力不从心,不仅时间变遍了。还

芽芽提不能兴趣。为此,对先生 还物物地服用了许多壮阳产品。 但会过这样的静心肯整后夫妻生 **援的政量还是没有提高,为丁泉** 难要于的搜索和不满,对先生只 好以加雅點表为货口,不回家。 遊灣自己的妻子。以至于國家造 成恶性爱琴,是是子脸玩起了"头 **参",让妻子对他大夫所望。**

医学界瞩目

"齐鲁男科标准化诊疗工程"启动

为丁"关爱齐鲁勇性健康、叛 歷、即日韓至6月91日、萬个"勇 医协会发起的首个 "勇科美術标准 化掺拧工程"于4月26日在济南全 而自动。济南泉城区影象工量互要 会指定为中国山东地区唯一战术实 施单位,通过制定标租化修疗方 拳,舞立"临床路径",汇录素备 权威勇料名压会诊,并实施多项压 疗减免政策,为齐鲁男性国底解决

遊感,为丁減發患者就任负 祖,解决群众爱封难、爱封贵的同 大压疗减免政策。包括:68元可拿 九项资料检查、精和非查资性生殖 **崇妮时**:包改于术、早程于术实 施寺项域免:生理整形、任功能降 焉、前列腺疾) 1、临尿感染和勇怯 不肯走至大男科挑讨。治疗积极免 60%! 教到实正关注民生,降低广 大勇性疾病患者的悬殊压力。

更多男性健康问题,请电 迪0531 --881 91 222、

权威观点 男人寻找性福,须标准化诊疗

老来到了"齐鲁另科挨肉标准化诊 疗工器"战床执行单位 一注声表 员、身站还能业务能长杨宏伟教授 表示,正常的任生授是夫妻请求的 纽带,另人面对生理问题,这难只 会加重自己的心理负担,应积极主 动选择正规专业医院进行诊疗。

作为齐鲁中医药研究院、泉城 医跳在10余年的发展过程中,依托 在另科领域的优势。对另任功能降 战冰研究,并建立"任功能障碍标 雅化治疗体系"的磁床解决方案。 在精雜检測基础上,对不同类型的 男性功能障碍进行辩证施治, 理能 10余年来, 泉城医院已至帝助教厅 例另性功能障碍患者实现能复。形 聯他们实現了健康幸福的希望。且 前。"性功能障碍标准化治疗体系" 主要体现在以下几点:

1、發推功能性障碍,选用口服 药物完全可以达到治疗效果的。专

Bai do 百度 泉城医院

的药物给予治疗。

2、如果是早雅的同應. 药物和 **物程**疗法均不**整**起时,使采用且前 国际主要的推创于术"阴茎背神会 选择任阻断术"一次任解决。

9、如果是心理性ED.专家会采 用"请够训练费"等行为疗法来改 变悬意现伏。

4、因精神合并提跃性因素导 歌的男性功能障碍,便采用"DFSL 性功能系列疗法"进行联合治疗。

百度一下



泉城·名院

十年专业男科 疗效更有保障

诊疗优势: ○生殖整形 ○性功能障碍 ○前列腺疾病 ○泌尿生殖感染



男性健康专线: 0531-88191222

官网: www.nkfx120.com QQ医生: 800018702 院址:济南市解放路东首(何柳庄)